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果
報
告

対　　象：独身男女（年齢制限なし）371 人
調査期間：平成 27年６月 20 日～８月 31 日
回収結果：有効回答数 241 人（男性 141 人、女性 100 人）　回収率 65.0％

結婚支援に関する独身者のニーズ等を把握するため、婚活サポート委員が白鷹町内
企業 74社を訪問し、独身社員を対象にアンケートを採りました。
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容姿

年齢

学歴

収入

性格

価値観

時間がかかる

費用がかかる

疲れる

交流できない

参加したい

参加しなくと
もよい

良い企画があ
れば参加する

まだ若い

必要を感じない

仕事に打ち込
みたい

趣味や娯楽を
楽しみたい

自由さや気楽さを
なくしたくない

適当な相手に
巡り合わない

異性とうまく
付き合えない

経済的に余裕
がない

親など同意し
ない

一生結婚する
つもりがない

特にない・
わからない
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▼  性別

男性
58％

女性
42％

44％ 33％ 14％

7％

58％ 26％ 8％

■ 10 歳代
■ 20 歳代
■ 30 歳代
■ 40 歳代
■ 50 歳代

2％

3％5％

Q1  

今
後
結
婚
を
考
え

て
い
ま
す
か
？

▼  年齢
男性

女性

■男性　■女性 ■男性　■女性

■男性　■女性

■男性　■女性

■男性　■女性

●26　　 広報しらたか　2016. １.12


